

## KÖRKÉP

## Baleseti szimuláció

**ALGYÓ.** Baleseti szimuláción vettek részt tegnap Algyón, a Szeged melletti gázmezőn a mentők, a tisztiorvosi szolgálat szakemberei, a tűzoltók, a rendőrök és a vízügyesek.

## Asszonykórus sikere

**BAKS.** A Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete baksói csoportjának asszonykórusa első helyezést ért el a Balatonfüzfőn rendezett kulturális fesztiválon, ahol 59 fellépő adta elő műsorszámát.

## Nyit a hulladékudvar

**CSONGRÁD.** A csongrádi hulladékudvar hétfőn kezdi meg üzemszerű működését. A nyitással párhuzamosan egy két-napos programsorozatot rendeznek: a Hulladékból termék című kiállításon bemutatják az újrafelhasznált anyagok világát, továbbá az érdeklődők megtekinthetik és tájékozódhatnak a hulladékudvar rendeltetészerű működéséről, a szelektív hulladékgyűjtés jelentőségéről.

## Ismerd meg Vásárhelyt!

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Holnap délelőtt 9 órától immár 38. alkalommal rendezi meg az Ismerd meg Vásárhelyt! helyorténeti vetélkedőt a HISZK Eötvös József Székelyintézmény, amelynek apropóján közel 200 fiatal lepi el a város közterületeit és közintézményeit. A kétfős csapatoknak szóló kérdések a vásárhelyi emlékhelyekre – például emléktábla, épület, szobor, kút – és az ideai évfordulóira vonatkoznak.

## Vasmise

**RÖSZKE.** Holnap délelőtt 10 órától tartják a röszkei templomban Kartal József atya pappá szentelésének 65. évfordulóján az ünnepélyes „vasmisét”. Az atyát 1944. október 15-én szentelték pappá. A jubileumi szentmisére többek között az atya paptársait, piarista szerzetesársait is meghívták. A misét követően vendégül látják a meghívottakat.

## Takarítási akció, könyves vásárnap



**SZEGED.** A Szent György téri templom mögötti részt lomtalanították, takarították tegnap a Dózsa György Általános Iskola tanulói. A munkához szükséges eszközöket a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-től kapták. – Az október 11-i könyves vásárral párhuzamosan szombaton és vasárnap ingyen iratkozhatnak be a szegedi Somogyi-könyvtárba az új olvasók. Október 10-én, szombaton a könyvtár rendez nyitvatartási idejében, 10–16 óráig, vasárnap pedig 10–15 óráig várja az új olvasókat a könyvtár földszinti adminisztrációs szolgálat. Vasárnap kedvezményes árú könyveket is vásárolhatnak az érdeklődők. A Somogyi-könyvtár Dóm téri főbejárata előtt használt könyvtári könyveket, valamint a könyvtár helyorténeti kiadványait árusítják.

## PIROS PÁRNA AZ ELSZENESÉDETT ROMOK KÖZÖTT

## Sátorba költözik István

**Felismerte élettársa piros párnáját Konkoly István – ő és a szerencsétlenül járt Marika lakott abban a fabódében, amely még vasárnap este égett le Szegeden. A férfi egy sátorba költözik addig, amíg fel nem építi a régi helyén új otthonát.**

**SZEGED**  
KOVÁCS KRISZTA

Sátorba költözik Konkoly István. Ő volt Marikának, annak a nőnek az élettársa, aki bennégett egy fabódében vasárnap este. Megírtuk: elszenesedett női holttestet találtak a tűzoltók egy kiégett fabódében Szeged-Hattyason, a téli kikötőnél. Mire a tűzoltók kiértek, már teljes terjedelmében égett a körülbelül 7 négyzetméternyi területű, faszervezetű épület.

Amikor visszamentünk a helyszínre, két macska bőkláshozott az elszenesedett romok között. – Elképzelnem sem tudom, hogy történhetett. Szépen, csendben éltek itt ketten, István és Marika. Sosem veszekedtek, egy hangos szót nem hallottam tőlük – magyarázta Mészáros László tulajdonos, aki szívességből engedte át saját területét a hajléktalanoknak. István után érdeklődtünk, mire elárulta: a férfi a szomszédban van, a barátainál.

Felkerestük a korábban nekünk is nyilatkozó Szekercés Emesét és élettársát, Tivadart – náluk vendégeskedett István. – Kedd délután engedtek el a rendőrök, vasárnap óta tegnap reggel láttam először, hogy mi

**„Sokkot kaptam, megfordultam, és eljöttem, mert nem tudtam nézni, ami történt. Konkoly István**

történt. Nem tudtam ott maradni, ezért jöttem át Tivadarékhoz – magyarázta, miközben sodort magának egy cigarettát.



Istvánnak (jobbról) szomszédja, Tivadar segítette cipelni az átmeneti szállásként szolgáló sátrat, amelyet egy gyümölcsfa alatt állítottak fel. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Ugyanazt mesélte, amit hétfőn Emese: szomszédolt vasárnap is. Tivadar gyertyát kért tőle, s mikor együtt átmentek, akkor látták a tűzoltókat. Kilenc óra lehetett.

– Sokkot kaptam, megfordultam, és eljöttem, mert nem tudtam nézni, ami történt – emlékezett vissza a megrázó pillanatokra. – Szivacsból készült puff volt az előtérben, a szivacs pedig nagyon ég. Voltak mellette hungarocell-darabok, és egy 40 centi vastag ágy-szivacs. A házon kívül 30-40 darab spray-s doboz sorakozott. Ezért éghetett le a fabódé egy óra alatt – találgatózott az 59 éves István.

**Hivatalosan.** A rendőrségi sajtószóvivő egyelőre nem beszélhetett az ügyről, jelenleg közgazgatási eljárást folytatnak. A boncolást még nem végezték el, a rendőrség csak a szakértői vélemény után nyilatkozik.

Szerda reggel szétnézett a romoknál: semmi nem maradt épségben. Az elszenesedett bútorok és ruhák között felismerte Marika kis piros párnáját. – Mindig úgy feküdt, hogy a feje alá tette a kezét. Nagyon szeretett olvasni és rejtvényt fejteni – mesélte könnybe lábadt szemmel.

Azt mondta, szerinte a rendőrök azért tartották őt benn kedd délutánig, mert gyakran ittas szomszédja azt vallotta,

hogy sokat veszekedtek Marikával, és hogy bántotta a nőt. De ez nem igaz. Jóban voltak, ő főzött, takarított, vigyázott Marikára, aki szívesen borozgatózott. Úgy gondolja, a tragédiához is ez vezetett: hiába kérte, hogy a bódében ne gyűjtsön rá, és ne égesse a gyertyát, vasárnap este valószínűleg mégis megtegte.

– Abban a sátorban fogok átmenetileg lakni, amit tavaly találtam. Néhány hónapig Tivadarék aludtak benne, most jól jön nekem is – mondta, miközben felállították a kék-sárga sátrat Tivadarral az egyik gyümölcsfa alatt – alá szivacsot tettek, paplan is volt benne. A korábban kőművesként dolgozó István azt tervezi, hogy sártéglából építi fel új otthonát.

## LETELT A KÉT FÉLÉVRE SZÓLÓ ELTILTÁS

## Újra Török Márk az EHÖK elnöke

**Letelt Török Márk (képünkön) 2 félévre szóló büntetése. Szeptembertől nemcsak újra egyetemi hallgató, de az EHÖK élére is megválasztották. Nem akar feltétlenül kakaskodni, de a hallgatói autonómia erősítése továbbra is cél – nyilatkozta.**

**SZEGED**  
GONDA ZSUZSANNA

Újra Török Márk a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának elnöke. Szeptemberben választották meg, miután letelt a két félévnyi felfüggesztés. Korábban megírtuk: a Csongrád Megyei Bíróság 2008 augusztusában hagyta helyben az egyetem azon határozatát, amely Török Márkot – aki akkor is az EHÖK elnöke volt – két félévre eltiltotta tanulmányai folytatásától. Az ok: hallgatói kötelezettségeinek hatrendbeli megsértése. Az előző évben tehát nem volt hallgatói jogviszonya, így tisztséget

sem viselhetett az egyetemi önkormányzatban.

Tavaly Zelena András volt az EHÖK elnöke, aki idén nem indult a posztért. Török Márk volt az egyedüli jelölt. A választmány 37 igen, 2 nem szavazattal helyezte őt újra az elnöki székbe.

– Továbbra is a hallgatói autonómiát szeretném erősíteni. A folyamatosságot akarom biztosítani, de nincs olyan, amit ki tudnék emelni, ami az elmúlt egy évben érlelődött meg bennem – válaszolta a vezetői tervekhez kapcsolódó kérdésre. Azt azonban hangsúlyozta: „nem szeretnék feltétlenül kakaskodni”. A tavalyi kényszerűsünet alatt nyelvet tanult, és folytatta a munkát a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájában.

Török Márk nemcsak az EHÖK-elnökségre pályázott idén, hanem a bölcsészettudományi kar hallgatói önkormányzatának tagjai közé is aszpirál. A választáson az úgyne-



vezett jelölt forduló már lezajlott, néhány napon belül kiderül, kik lesznek a testület tagjai. Elnököt aztán a testület választja. A jelöltek bemutató reklámanyagon nevük, e-mail címük, évfolyamuk és szakjuk mellett fotó is látható az indulókról. Török Márkról olyan kép került a szóróanyagra, amelyet lapunk fotóriportere 2007-ben az első fokozott egyetemi fegyelmi bizottság tárgyalásán készített akkor, amikor kihirdették a döntést, a két féléves eltiltást.

Az elnök azt állítja, nem látta ezt a szórólappot, nem ő választotta a fényképet, a feltevélezést – a fotó használata fricska az egyetemnek – viszszaautasította.

## HÍREK

## Doni túlélőket keresnek

**A DON-KANYARNÁL** elesett Csongrád megyei hősök tiszteletére állítanak szobrot Szegeden, a megyeháza előtt. Az avatáson a megye díszvendégként szeretné fogadni, és emlékéremmel fogja megajándékozni mindazokat, akik visszatértek a Don-kanyarból, és ma is élnek. Az önkormányzat ezért arra kéri az érintetteket, hogy jelentkezzenek. Rokonok, ismerősök segítségét is várják, hogy mindenkihez eljusson a felhívás. Ha az érintett személyesen nem tud jelen lenni az avatáson, a megye akkor is szeretne róla tudni, mert az emlékéremt mindenképp megkapja. A Csongrád Megyei Önkormányzatnál Varga Márta, az elnök személyi titkára várja a jelentkezéseket, a 62/566-000-s telefonszámon, a 30/249-7845-ös mobilszámon, e-mailben az elnok@csongrad-megye.hu-n, illetve a 6725 Szeged, Rákóczi tér 1. címen, október 30-áig.

## Pályakezdő köztisztviselők a kapitányságokon

**15 PÁLYAKEZDŐ KÖZTISZT-VISELŐ** kezdte meg a munkáját a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon: a jogász végzettségű köztisztviselők a városi kapitányságokon folytatnak majd komplex nyomonizási tevékenységet. Az állam- és jogtudományi karokon végzett 15 fiatal a bünyügyi szolgálati ág megerősítése céljából foglalkoztatja a megyei rendőr-főkapitányság. A szükséges rendőrszakmai ismeretek megszerzése után valamennyien önállóan nyomoznak a hatáskörükbe tartozó bűncselekmények eredményes felderítése és bizonyítása érdekében. Négyen a Szegedi, hárman a Hódmezővásárhelyi, ketten-ketten a Szentesi, a Csongrádi, a Makói és a Kistéleki Rendőrkapitányságon dolgoznak.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### „2009. évi Dél-alföldi Innovatív Ötlet Díj”

A BIOPOLISZ Szegedi Innovációs Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság és a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség Közhasznú Egyesület közös pályázatot hirdet a „2009. évi Dél-alföldi Innovatív Ötlet Díj” elnyerésére.

**Pályázók köre:**  
Pályázhat a Dél-alföldi Régióban működő, államilag finanszírozott kutatóintézet vagy felsőoktatási intézménnyel közalkalmazotti jogviszonyban, munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban vagy hallgatói jogviszonyban álló, továbbá K+F+I tevékenységet is végző, jogi személyiségű gazdálkodó szervezettel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló, magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező kutató vagy más egyéni feltaláló. Pályázatot csak természetes személyek nyújthatnak bel Közös kutatási téma, cikktervezet, szellemi alkotás, technológia esetén a pályázatot az érintett feltalálók közösen is benyújthatják, vagy a pályázó kutató/feltaláló a létrehozatalban részt vevő, többi kutató/feltaláló írásbeli meghatalmazása alapján is eljárhat. Nem pályázhatnak a pályázati eljárás előkészítésében és lefolytatásában közreműködő, szakértő, döntéselőkészítő és döntéshozó személyek.

**Pályázat tárgya:**  
Pályázni lehet bármely új, saját feltalálói tevékenységen alapuló, iparilag alkalmazható és piacképes műszi megoldást tartalmazó kutatási témával, cikktervezettel, szellemi alkotással, technológiával. A díj elnyeréséhez a pályázat tárgyának valamennyi fent felsorolt szakmai kritériumnak meg kell felelnie!

**Értékelés, díjazás:**  
A formailag megfelelő pályázat szakmai-tartalmi értékelését a BIOPOLISZ Szegedi Innovációs Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság újdonságkutatási, szabadalmaztatási és előzetes piacelemzést magába foglaló, komplex vizsgálat keretében végzi, amelynek eredményei alapján a pályázatot rangsorolja.  
A pályázatok közül az első három (egy darab első, egy darab második és egy darab harmadik helyezett) díjazásban részesül. Közösen benyújtott pályázat esetén a díj a pályázó személyek között közreműködésük arányában, ha ez nem állapítható meg, egyenlő arányban oszlik meg.

**1. díj: 500.000 Ft**  
**2. díj: 300.000 Ft**  
**3. díj: 100.000 Ft**  
A díj szabadon felhasználható.

**Pályázat benyújtásának határideje és módja:**  
A pályázatokat 2009. november 16. (hétfő), 16.00 óráig, személyesen vagy postai úton, a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség Közhasznú Egyesület (6720 Szeged, Kigyó utca 4. III. emelet) vagy a BIOPOLISZ Szegedi Innovációs Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (6725 Szeged, Hó-párduc u. 4.) címére lehet benyújtani.

**Eredményhirdetés időpontja és helye:**  
Az eredmények kihirdetésére 2009. december 17. (csütörtök), 11.00 órakor a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központjában (6722 Szeged, Ady tér 10.) kerül sor.  
A pályázat formai és tartalmi követelményeiről bővebb információt a [www.darinfo.hu](http://www.darinfo.hu), illetve a [www.biopolisz.hu](http://www.biopolisz.hu) weboldalokról letölthető Pályázati útmutató tartalmaz. A pályázattal kapcsolatosan személyesen érdeklődhethet a 62/622-026 és 62/549-500-as telefonszámokon.  
A díjtutás visszavonásának jogát kifejezetten fenntartjuk!